

撞塌九江大桥 肇事船长等6人被刑拘

4车坠江,9人失踪,已发现两具尸体 是建国以来最大的一起桥梁事故



广东海事局对“6·15”事故现场成功实施水下扫测定位。 据新华社

目前,广东方面已经确定,在“6·15”九江大桥船撞桥梁事故中(本报16日曾报道),认定有4辆汽车坠落江中,7名司乘人员和2名佛开高速公路现场施工人员失踪。除了一辆广州牌照的坠江汽车为套牌车,导致无法确认该司乘人员的身份外,其他3辆汽车车主的身份已被确定。

专家称,九江大桥坍塌应该是建国以来最大桥梁坍塌事故。

15日凌晨5时许,325国道广东佛山九江大桥发生一起运沙船撞击桥墩事件,造成大桥南岸200米桥面坍塌。广东省政府曾通报,据初步分析,九江大桥坍塌事故是运沙船违规操作,驶入非主航道撞上桥墩所致。

套牌车掉进江中,车主身份不明

这4辆坠江汽车分别是:一辆江门市车牌号的小货车、一辆广州市车牌号的小汽车、一辆江门市车牌号的邮政车、一辆深圳市车牌号的大货车。经查,广州市车牌号的

小汽车的车主叫唐春林,登记地址是广州医学院附属肿瘤医院。但该院的唐春林医生却表示,他的车牌号的确是粤AKM983,是通过正规渠道给车辆上牌,但最近

他没有驾车出过广州。

据介绍,出事车辆为浅灰色,和唐春林的香槟银色现代车完全不同。因此,事发现场的车是套牌车,车主的真正身份未能明确。

肇事船只船长等6人被刑拘

前日,记者电话采访了运沙船船主。他说:“当时运沙船从上游顺流而下,由于雾气大,加上天还

未亮,当船到达九江大桥桥墩前面时,我们才发现大桥,当我们想后撤时,已经来不及了……”

昨日,因涉嫌重大责任事故犯罪,肇事船只船长等6人被广东海事公安局刑事拘留。

大桥下游发现两具尸体,可能是遇难者

昨日10时,在西江星槎水段江边和马东水岸,发现了两具无名尸体。

宝雄分析:“两具尸体都是九江大桥下游发现,而一般溺水者都是在出事后第三天浮上水面,以地点和时间

分析,这两具尸体极有可能就是事故的遇难者。”

目前,事故遇难者家属正在赶往殡仪馆的途中。

九江大桥坍塌是建国以来最大桥梁坍塌事故

昨日下午,中山大学应用力学与工程系詹杰民教授认为,虽然暂时政府还没有表示此次九江大桥坍塌是建国以来最大的一起桥梁事故,但这次九江

大桥坍塌200米在国内确实比较少见。佛山公路局一位桥梁专家黄总在接受记者采访时表示,据他了解此次九江大桥坍塌无论是从规模还是影响

来看,还从来没有能超过它的事件。

记者昨日还了解到,由于天气、水流、设备等因素,打捞工作存在较大困难。据新华社、《广州日报》

速览中国

赵洪祝、俞正声当选浙江、湖北省委书记

中共浙江省第十二届委员会第一次全体会议6月16日选举赵洪祝为省委书记,吕祖善、夏宝龙为省委副书记。

中共湖北省第九届委员会第一次全体会议6月16日选举俞正声为省委书记,罗清泉、杨松为省委副书记。据新华社

湖北巴东15栋房屋因滑坡入江

湖北省水布垭库区巴东境内15日发生特大滑坡,15栋房屋滑入清江。昨日,记者获悉,经巴东县有关部门最终确认,共有8人失踪。截至记者昨晚8时发稿,失踪人员依然下落不明,搜救专班仍在紧张搜寻之中。 据《长江商报》

市井中国

一岁儿体内被扎进6根针

孩子哭闹,父母误以为缺钙 广州警方已介入调查

广州市1岁的幼儿小宇,日前被发现体内扎进6根缝纫针!小宇的母亲刘女士说,5月28日左右,连续三四个晚上,小宇都哭闹得厉害。工友说是缺钙,夫妻俩买了肉、鱼炖汤,但小宇都不怎么喝。6月2日,夫妻俩将孩子送到医院。

中山大学附属第一医院的顾勇医生说,经过X线检查,小宇的胸腔内有两根缝纫针,此外,阴囊内两根、头颅内一根、腹腔大动脉旁一根!同时,顾勇还意外发现小宇左大腿股骨下端有陈旧性骨折,于是立刻报警。顾勇还说,小宇在不到一个月的时间内就受到近30次的放射线污染。

记者在花都区西头村新林庄小宇父母住的屋子里看到,小宇睡觉的屋子只有一个门可以进入,但是中间隔了一堵四五米高的墙,隔墙没有连到屋顶,能够轻易翻到小宇的屋。

狮岭派出所民警说,目前案件还没有进展,这么恶劣的事件在附近从没见过。 据《信息时报》

中国影像



这个粽子包的啥馅?

端午节将至,南京某婚纱摄影楼推出以“粽子”为主题的婚纱摄影服务,受到部分追求个性的新人欢迎。17日,被裹进“粽子”的新郎与新娘在拍照。 据新华社

隐私实录
95009669
95009606
※同话小灵通均可拨打

公共营养师职业规划之一——阳光天使——美容营养师 郑州市冯特职业培训学校

美到极致是自然,这是追求美丽的最高境界,而自然的美,却是建立在健康的基础上。当一个人要想漂亮,70%的内调是美丽的根基,它就像阳光,是万物得以生存协调发展的恩主天使;而30%的外在护理产品

就像水、空气、土壤等,给予生灵进化成长的养料。

由此可见,每一个皮肤润滑,细腻,骨肉匀称,容光焕发的“美丽”女性,都绝非单靠化妆品和美容技巧所能达到的。中医认为,人体是一个有机的整

体“有诸内者,必行诸外”说的也是这个道理。

因此,实力比较强的化妆品公司,通常会聘请美容营养师,告诉顾客如何吃出美丽,让人美的健康,美的自然。

夏日的气味越来越

浓,漫步在公园的石径路上,累了,走到大树旁的木椅前坐下,一时间感觉轻松了许多。充足的阳光透过繁茂的枝叶打在地上,游动着,如碎金般闪烁。

突然间,茅塞顿开,原来美可以如此简单,如此自

然,如同阳光一样,让人剔除了凡俗。蓦然间,觉得能成为美容营养师是件多么自豪的事!

愿美容事业在这里升级,让美丽在这里传递……

致我们的阳光天使——美容营养师

- 全国公共营养师河南唯一培训基地
- 国家心理咨询师河南培训中心
- 最具有权威的资格认证

地址:郑州市中原路109号信禧堂大厦1楼
外东瑞玛特招生办
电话:0371-66955880 66958038 66955212
联系人:刘老师 刘老师
网址:www.zzft.com www.yys.org.cn

郑州久宝公司隆重推出——花生蛋白多肽挂面、馒头等系列食品

蛋白质是生命存在最基础物质,是人类各年龄段必须的营养,而小分子蛋白质更容易吸收,且花生中所含的钙、铁、锌等多种微量元素更有益于健康。

花生蛋白多肽挂面与馒头口感香、甜、筋、且不含蔗糖与糖精,营养更健康! 聘招商人员4-8名,年龄25-38岁

终端销售摊点招募中,灵活多样的合作模式,欢迎咨询 0371-65387327 13333718933 柳先生 13203881572 杨先生
★中国食品安全放心品牌 ★国家质量卫生安全达标食品 郑州久宝生物工程有限公司